# 来了"板爷"哈维,内线大有作为

本报记者 刘伟

9月30日下午,山东男篮对 外宣布,球队同唐奈尔·哈维正 式签约,新寨季双外援组合正式 敲定为杰特与哈维。作为在CBA 效力过四个赛季的老兵,哈维将 在新赛季担负起镇守球队内线 的重任。

哈维身高2米03,从2000年 起,在NBA效力过四个赛季,这 期间,哈维曾先后同征战NBA的 王治郅、大巴做过队友。2004-2005赛季,哈维代表篮网出战了 三场比赛后被裁,后赴欧洲淘 金。2008-2009赛季,哈维加盟 CBA江苏南钢,赛季场均有30分 15个篮板的超级数据入账,被誉 为江苏男篮历史上最优秀的四 号位外援。近两个赛季,哈维一 直在天津打球,上赛季,哈维以33 岁高龄,场均摘下16.6个篮板,荣 膺联赛篮板王,表现仍旧抢眼。

积极的内线拼抢,是山东男 篮相中哈维的一个重要因素, "阿巴斯、弗罗曼走后,球队需要

一个能在内线抢篮板的人"。除 了不俗的篮板球能力,山东男篮 也很欣赏哈维的职业素养和比 赛经验,"哈维在CBA已经征 战了好几个赛季,比赛经验丰 富,他已经适应了中国的生活, 人很友善,方便管理,这些都是 我们合作的基础。"俱乐部工作 人员透露。据了解,哈维与杰特 将在国庆长假结束后,来济南 同大部队会合,全队正式进入联 赛备战节奏

全运会结束后,山东男篮在 九月底重新集结。除了外援更 换,教练组也有小小的变动,塞 尔维亚外教莱登在合同到期后 出走,担任起了江苏男篮执行 主帅。目前,山东队体能教练位 置人选仍然待定。除了小丁在 天津备战10月6日开打的东亚 运动会,其他队员都在紧张的 联赛备战之中。10月19日, CBA篮球队集训测试将在成 都拉开帷幕,25日季前赛正式开 打,山东将奔赴广东惠州,进行 赛季前最后的磨合。



本报讯 9月30日,2014年 世界排球锦标赛亚洲区资格赛 结束了第四轮比赛,此前,中国 女排对阵印度、新西兰均获胜, 30日又以3:0横扫刚刚战胜韩 国的哈萨克斯坦,凭借积分和 胜负局优势提前锁定了世锦赛 门票,对此结果,杨珺菁显得很 惊讶,而郎平则镇定表示,此次 比赛的一个重要目的就是认真 对待哈、韩两个强队,不会因为 提前拿到门票就放松后面的比

由于明年意大利世界锦标 赛亚洲区共有4张入场券,其中 两张入场券将在中国、韩国、哈 萨克斯坦、新西兰和印度五队 中产生,中国队3:0哈萨克斯坦 后,凭借积分和胜负局优势提 前锁定了世锦赛门票,赛后,当 记者问起提前闯入世锦赛的感 受时,杨珺菁表现得很惊讶,直 说"我都不知道(提前锁定门 票)啊",认真听了分析后,她 说:"很高兴能有这样的结果, 不过也不能因为锁定门票了就 放松对明天比赛的要求,还是 需要对韩国队作一些针对性的 研究,并做好充分准备。"但她 同时也表示,对韩国的比赛不 会有压力。

而主教练郎平在面对这-结果时,则显得很镇定,她表 示:"这次儿来参加比赛,不是 来锻炼的,到这来就是要认真 对待这两个强队,希望能发挥 自己的水平,并且有所提高。因 此也不会因为提前拿到门票而 调整战术。"

中国队队长惠若琪也表 示,虽然赢了哈萨克斯坦,哈萨 克斯坦又战胜韩国,但不能因 此就放松对韩国队的警惕。她 说,"球队与球队间各自的比赛 成绩,并不能等量代换,我们现 在需要做的是,总结以往(和韩 国队)比赛的经验,然后找出更 有针对性的应对办法。"(云霞)



#### U16女足亚洲杯 中国队杀进四强

新华社南京9月30日体育专 电(记者 王恒志) 亚足联U16 女足锦标赛30日在江苏南京结束 小组赛较量,凭借崔雨涵和范宇秋 的进球,中国队2:0击败澳大利亚 队,以两战全胜的战绩小组头名晋 级四强,半决赛将迎战朝鲜队。

中国队主帅高红赛后表示 澳大利亚队实力很强,这场比赛 对这些16岁的小姑娘是一个很好 的考验。下一场对阵朝鲜队,挑战 会更大,不过高红对自己的队员 还是信心满满,谈及朝鲜队实力 不俗时,她直言"我们也不弱",还 表示自己那批队员当年这个年纪 还不如她们,"她们已经在打战 术,而不是比身体,已经进入真正 的足球领域了。

本次赛事同时也是2014年哥 斯达黎加U17女足世界杯的亚洲 区预选赛,赛事前三名将直接获 得明年世界杯的资格。

### 全国电竞大赛 11月决战上海

本报讯 9月27日晚,在 FIFA项目吹响终场哨后, 娃哈哈 启力NEST全国电子竞技大赛的线 上赛大幕落下。

由娃哈哈启力冠名赞助的 2013NEST全国电子竞技大赛自7月 21日正式启动线上赛以来,受到了 广大电竞爱好者和职业俱乐部的 热切关注和积极参与,比赛共吸引 了包括infi、th000、李俊峰、TED、 WE、IG等顶尖选手、战队在内的 4000名职业、业余电竞玩家。

在最后一天的比赛中,李工、 陈炜等好手获得了晋级FIFA2013 决赛的资格。他们将与此前已经 获得魔兽争霸3、英雄联盟、星际 争霸2、DOTA2项目决赛权的 th000, infi, Macsed、盖弟、皇族战 队、IG、VG等知名选手和战队-起,于11月聚首上海滩,进行总决 赛的最终对决。11月的上海风云 电竞馆必将上演多场强强对决的 电竞盛宴。

全国电子竞技大赛是由国家 体育总局体育信息中心与中国体 育报业总社共同主办的国家级综 合类专业赛事。大赛由北京华奥 星空科技发展有限公司和浙报传 媒集团股份有限公司承办,由杭 州娃哈哈集团有限公司倾情赞 (高华生)

▼罗马队长托蒂带球突

新华社发

破对方的防守。

## 罗马六连胜领跑意甲

新华社罗马9月29日体育 专电 罗马29日在意甲联赛中 主场以5:0大胜博洛尼亚,取得 本赛季完美的六连胜,积分超 越那不勒斯和尤文图斯,重返

罗马在前5场比赛中都是 在下半时进球,这次面对博洛 尼亚队有所不同。他们在第8分 钟就取得领先, 当时皮业尼奇 直接任意球射门被博洛尼亚门 将扑出,弗洛伦茨冲上近距离 头球轻松破门。9分钟后,热尔 维尼奥接托蒂助攻,加速突破 对方球员的防守,门前刁钻低 钟时,托蒂右侧开出角球,贝纳 蒂亚在门前左脚凌空弹射破 门。罗马队上半时取得3:0的领 先优势,胜局在握。

下半时,罗马队乘胜追击。 第62分钟时, 热尔维尼奥再次 建功。他接斯特鲁特曼长传,左 路突入禁区射门把球打入球门 远角。第85分钟,皮亚尼奇中场 断球发动反击,利亚伊奇禁区 右侧突破后卫,小角度抽射。 皮球击中近门柱内侧,再撞 远门柱弹进大门。比分定格 在5:0。

此战获胜之后,罗马队6



赵英杰,身份证号码: 370285198904060413, 2013年9月20日年假到 期后未回单位报到,多 次与你联系未果,按旷 工处理,公司决定2013 年9月30日与你解除劳 动合同,特此通告送 达。

> 济南华辰阳光人力 资源服务有限公司